

Сводный многопрофильный Юнармейский отряд «Звезда» стал призером областного Фестиваля-конкурса



14-15 декабря на базе Регионального центра военно-патриотического воспитания Кировской области прошел Фестиваль-конкурс военно-патриотических клубов (объединений) и юнармейских отрядов Кировской области.

Целью конкурса явилось выявление и распространение успешного опыта работы военно-патриотических клубов (объединений) и юнармейских отрядов по воспитанию гражданственности и патриотизма у молодежи.

В течение ноября проходил заочный этап Фестиваля-конкурса, на котором оценивались видеоролики и информационные карты по итогам деятельности клубов за 2018 год.

Центр детского творчества пгт Юрья представил Сводный многопрофильный Юнармейский отряд «Звезда». По итогам заочного этапа ребята заняли второе место в номинации «Лучший сельский ВПК» (руководители Кривокорытов Виктор Анатольевич, Пустовалов Андрей Евгеньевич, Гордина Наталья Павловна).

Очный этап Фестиваля-конкурса состоялся 14-15 декабря, в нем приняли участие 8 лучших команд области в составе 7 человек и 1 руководителя:

ВПСДК «Преображенцы», Кикнур

Юнармейский отряд пгт Вахруши, Слободской район

Сводный многопрофильный Юнармейский отряд «Звезда»

ВПК «Сова», Нолинск

ВСК «Ратник», Уржум

ВПСК им.Маршала Л.А. Говорова, Советск

Патриотический Центр «Эдельвейс», Вятские Поляны
Кадетский учебный центр школы №70, Киров



Программа двухдневных соревнований включала конкурсы на сплочение команд, мастер-классы от каждой команды, конкурс «Боевой листок», творческий конкурс, а также преодоление комбинированной полосы препятствий.

15 декабря, пока команды соревновались, руководители обсудили вопросы военно-патриотического воспитания подрастающего поколения за круглым столом. Круглый стол и торжественное закрытие Фестиваля также посетили заместитель Председателя Законодательного собрания Кировской области ГОНЧАРОВ Герман Анатольевич, заместитель министра образования Кировской области ВОРОНКИНА Елена Станиславовна, помощник военного комиссара Кировской области по военно-патриотической работе СЛОБОДЧИКОВ Виталий Владимирович, заместитель начальника территориального управления по Нововятскому району города Кирова, руководитель Кировского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» МЫШКИН Владимир Николаевич, начальник управления государственной молодежной политики, отдыха и оздоровления детей и молодежи ШЕВЧЕНКО Марионэлла Ивановна.

По итогам всех конкурсных испытаний отряд «Звезда» занял почетное 2 место, уступив только ВПСК им.Маршала Л.А. Говорова, Советск!

Кроме этого, юрьянцы завоевали 1 место в Творческом конкурсе и 2 место в конкурсе на лучшее оформление «Боевого листка».

Поздравляем победителей! Молодцы!